 Выполнение заданий по алгоритму (работа в парах) 
Инструкция к заданиям
Если к заданию приводятся варианты ответа (из них верный только один), то надо обвести кружком цифру, соответствующую верному ответу.
Например: 
	1
	2
	3
	4


· Если к заданию не приводятся варианты ответа, то полученный результат надо вписать в отведенном для этого месте.
Например: 3x + 2
· Если ответ на вопрос задания предлагается записать в ячейках, то имейте в виду, что в ответе заданий этого типа могут получаться целые числа или числа, которые можно представить в виде конечной десятичной дроби. При записи ответа каждую цифру, запятую для десятичной дроби нужно размещать в отдельных ячейках, начиная с первой левой. Наименование вписывать не нужно.
Например, полученный при вычислении ответ «2,45» нужно записать так:
	2
	,
	4
	5
	
	


а ответ «51 км» записывается так:
	5
	1
	
	
	
	
	


· Если требуется соотнести некоторые объекты, обозначенные буквами А, Б, В, с объектами, обозначенными цифрами 1, 2, 3, то надо вписать в приведенную в ответе таблицу под каждой буквой соответствующую цифру.
Например:
	А
	Б
	В

	2
	3
	1


· Это задания, для которых нужно представить подробное письменное решение. 
· Задания смотри на обороте 


1. Реши уравнение: 0,6а –0,3а –0, 2а + 45 = 81

2.  Из предложенных чисел 0,33, 0,03, 0,30, 0,303 выбери наибольшее:
1) 0,33 ;   2) 0,03 ;   3) 0,30;  4) 0, 303   
3. Вычисли: 3,3 · 3 + 7 · 3, 3
4.  Соотнеси выражение и его упрощённый вид:

А) 4х +1,3х;    Б) 0,9у –0,2у;    В) 5с + 3с – 4;

1) 0,7у;            2) 8с – 4;      3) 5,3х

5.  Первое число равно Х, второе  – 6,4, третье  - 9,1. Их среднее арифметическое равно 8. Найдите первое число.  

Запиши ответы к заданиям  1 - 4
1. _________________________
2.
	1
	2
	3
	4


3.
	
	
	
	
	
	


4.
	А
	Б
	В

	
	
	



5. Запиши решение.

